

# UVODNI BIBLIJSKI REDCI

---



Četrto tromjesečje 2021.

Štiva za ovo tromjesečje, namijenjena čitanju  
na subotnjim bogoslužjima u mjesnim crkvama  
i u malim skupinama, temelje se na riječima  
Duha proroštva iz knjige Ellen G. White,  
*Naš brižni Otac, Znaci vremena*, Zagreb 2013.  
Neka ove nadahnute i poučne misli,  
uz nekoliko prethodnih riječi pozdrava,  
posluže kao uvod u bogoslužje.



*Nakladnik*

Odjel za crkvene službe pri Hrvatskoj konferenciji  
Kršćanske adventističke crkve  
Prilaz Gjure Deželića 77, 10000 Zagreb

[www.adventisti.hr](http://www.adventisti.hr)

*Urednik*  
Mario Šijan

Umnoženo u uredu nakladnika, 2021.  
Za internu uporabu

2. listopada 2021.

## Živo kršćansko iskustvo

***“Savjetujem ti da od mene kupiš u vatri žeženog zlata, da se obogatiš, i da se obučeš u bijele haljine, i da sakriješ svoju sramotnu golotinju, zatim pomasti da pomažeš svoje oči da bi vidio. ‘Ja korim i karam sve koje ljubim.’ Prema tome, budi revan i obrati se!” (Otkrivenje 3,18.19)***

Velike mogućnosti, visoka i sveta postignuća nalaze se na dohvat ruke svima koji imaju istinsku vjeru. Zar nećemo pomazati oči balzomom za oči da bismo mogli razaznati čudesne pojedinosti koje su nam predložene? Zašto s ustrajnom ozbiljnošću ne postupimo u skladu s ovom molbom, napredujući naprijed i gore, dostižući mjerilo svetosti? Mi smo Božji suradnici i moramo skladno surađivati jedni s drugima i s Bogom, “jer Bog je koji čini u vama da hoćete i izvršite, kako mu je ugodno” (Filipljanima 2,13 — Šarić). ...

Gospodinu nije drago kad vidi da smo duhovno slabi. “Zbilja, Bog koji je zapovjedio: Neka iz tame zasvijetli svjetlo, on je zasvijetlio u našim srcima da osvijetli spoznaju slave Božje na licu Kristovu. Ali ovo blago nosimo u zemljanim posudama da se ona izvanredna uspješnost pripisuje Bogu, a ne nama.” (2. Korinćanima 4,6.7) Pred nama su sukobi i nevolje, ali ne trebamo pasti niti se obeshrabriti. ... Bog može biti proslavljen samo ako se mi, koji tvrdimo da vjerujemo u Njega, preobražavamo u Njegovo obličje. Mi trebamo pokazati svijetu ljepotu svetosti. Sve dok ne usavršimo kristoliki karakter, nećemo proći kroz vrata Božjega grada. Zalagati se za posvećenje, međutim, s povjerenjem u Boga, znači i sigurnost da ćemo ga primiti. A zatim, kao Kristovi svjedoci, trebamo objavljivati što je Božja milost ostvarila u nama.

Najveća uznemirenost koju možemo imati jest nesigurnost. Prihvaćanje Božjeg blagoslova donosi pravdu i mir. Plod pravde bit će “pokoj i bezbrižnost dovijeka”. Moramo imati jednostavnost i iskrenost nalik božanskoj. Moramo imati tu mudrost koja dolazi odozgo. Naše kršćansko iskustvo mora biti oživljeno pobožnošću i potaknuto božanskim životom. (*Manuscript 38*, 26. ožujka 1899.)

**9. listopada 2021.**

## **Kristova ljubav veže srca**

***“Da pripravi svete za djelo službe, za izgradnju Kristova Tijela.” (Efežanima 4,12)***

Bog je ljubav. Ljubav Oca i Sina treba biti osobina svakog vjernika. Božja riječ je kanal kroz koji se božanska ljubav prenosi čovjeku. Božja istina je posrednik preko kojeg se doseže ljudski um. Sveti Duh se daje onom ljudskom biću koje surađuje s božanskim predstavnicima. On preobražava um i karakter, omogućavajući čovjeku da izdrži i da vidi Onoga koji je nevidljiv. U savršenoj ljubavi može se uživati samo vjerom u istinu i primanjem Svetoga Duha. ...

Pozivam sve koji tvrde da vjeruju u sadašnju istinu da je vrše. Ako to budu činili, imat će izrazitiji i jači utjecaj na dobro. Svijet će vidjeti da je ljubav koju pokazuju vjernici, središnje i prevladavajuće načelo Kristovih sljedbenika. Kristolika ljubav spaja srce sa srcem. Istina privlači ljude u zajedništvo. Ona dovodi u sklad i jedinstvo sve koji imaju iskrenu, živu vjeru u Spasitelja. Krist je predvidio da se svi koji vjeruju u Njega razvijaju i postaju snažni družeći se u zajednici s drugima. Svi koji nesebično rade u Gospodarovoj službi, nose svijetu vjerodajnice da je Bog poslao svojeg Sina na Zemlju.

Iako u društvu kršćana ujedinjenih u crkvenoj zajednici svi nemaju iste talente, dužnost je svih da rade. Talenti se razlikuju, ali je svakom čovjeku povjeren njegov posao. Svi ovise o Kristu u Bogu. On je slavna Glava svih skupina i slojeva ljudi povezanih vjerom u Božju riječ. Vezani zajedničkim vjerovanjem u nebeska načela, oni svi ovise o Njemu, Začetniku i Završitelju njihove vjere. On je uobličio načela koja dovode do općeg jedinstva, sveobuhvatne ljubavi. Njegovi sljedbenici trebaju razmišljati o Njegovoj ljubavi. Oni ne bi trebali odustati dok ne dostignu mjerilo postavljeno pred njih. Ako se kršćanska načela ostvaruju u životu, ona onda proizvode opći sklad i savršeni mir. Kada je srce prožeto Kristovim Duhom, u njemu nema svađe, težnje za prevlašću ni upinjanja da gospodari drugima. (*Manuscript 46, 31. ožujka 1902.*)

**16. listopada 2021.**

## **Oslanjanje na Krista**

**“Zazovi me, i odazvat ću ti se i objavit ću ti velike i nedokučive tajne o kojima ništa ne znaš.” (Jeremija 33,3)**

Dok očekujemo mir, često se javljaju nepovjerenje i sumnja, jer se zatječemo opkoljeni nevoljama koje ne možemo izbjeći. Upravo u tim nevoljama koje imamo, primamo odgovore na svoje molitve. Da bismo bili očišćeni, vatra nevolje mora gorjeti nad nama i naša volja mora biti dovedena u sklad s Božjom voljom. Da bismo postali slični našem Spasitelju, prolazimo kroz najbolniji proces prerade. Upravo oni koje smatramo najdražima na Zemlji mogu nam izazvati najveće tuge i nevolje. Mogu nas sagledavati u potpuno pogrešnom svjetlu. Mogu smatrati da smo u zabludi i da varamo i ponižavamo sebe zato što slušamo prosvijećenu savjest u potrazi za istinom kao za sakrivenim blagom. ...

Molitve za usklađivanje s Kristovim likom ne moraju nam biti uslišane upravo onako kako želimo. Možemo biti ispitani i iskušani, jer Bog vidi da je za nas najbolje da nas stavi pod disciplinski postupak koji je za nas bitan da bismo mogli biti pogodni primatelji blagoslova za kojima žudimo. Ne bismo se smjeli obeshrabriti i dati mjesta sumnji misleći da nam molitve nisu uslišane. Moramo se još potpunije osloniti na Krista i prepustiti svoj slučaj Bogu da odgovori na naše molitve na svoj način. Bog nije obećao da će darovati svoje blagoslove preko kanala koje smo mi odabrali. Bog je odviše mudar da bi pogriješio i odviše pažljiv prema našem dobru da bi nam omogućio da biramo sami.

Božji planovi su uvijek najbolji iako ih uvijek ne možemo prepoznati. Savršenstvo kršćanskog karaktera može se postići samo u nastojanjima, sukobima i samoodricanju. ...

Kako su neprocjenjivo dragocjeni Božji darovi — vrline Njegovog Duha — a mi ne bismo smjeli ustuknuti pred mučnim procesom kušnje, koliko god on bio bolan i ponižavajući za nas. ... Zahvalite Bogu za križ, za samoodricanje. Sramota i stid koje je naš Spasitelj pretrpio zbog nas nisu ponižavajući za one koji su spašeni otkupljenjem Njegove krvi. Nebo će doista biti jeftino. (Letter 9, 5. travnja 1873.)

**23. listopada 2021.**

## **Božja riječ je naš vodič**

***“Tvoja riječ nozi je mojoj svjetiljka i svjetlo mojoj stazi.”  
(Psalam 119,105)***

Kad bismo postupali mudro i pametno, naše ljudske strasti, naslijeđene i stečene sklonosti, morale bi biti stavljene pod kontrolu višeg i nadmoćnijeg vrhovnog Zapovjednika od običnih ljudskih sposobnosti. ... “Prestanite zlo činiti! Učite se dobro činiti.” (Izaija 1,16.17 — Šarić) To je lekcija koju iz dana u dan svatko treba učiti. Poduka koju provodimo nad samima sobom dolazi na prvo mjesto. Utjecaj koji vrši život strogog poštenja bit će stalno odgojno sredstvo drugima. Oni koji su omeđeni i vođeni moralnim i vjerskim načelima, jasno utvrđenim u Božjoj riječi, hode u skladu s Božjim umom i voljom, koji je previše mudar da bi pogriješio i previše dobar da bi nam naučio.

Ako želite postupati mudro, hodajte putem Božjih zapovijedi. Božja vam je riječ na dohvat ruke. Ova Riječ je tako jasna da nitko ne treba lutati ako sebi ne dopusti da bude vođen svojim naslijeđenim i stečenim sklonostima k zlu. Vaš Spasitelj se suočio sa sotonskim podmuklim napadom riječima: “Pisano je,” i strogom naredbom: “Idi od mene, sotonu!” Savjetujem vam da primite s krotkošću usađenu Riječ, koja vam može spasiti dušu. Božja riječ je vaše utočište. To je kula snage u koju možete uteći i biti sigurni. ... Ozbiljni, iskreni istraživač istine neće zamijeniti istinu za laž. Božja riječ je kruh života, od kojeg svi mogu uzimati i dobiti vječni život. Pogreška je laž i obmana. Oni koji sudjeluju u njoj moraju patiti zbog posljedica, kao Adam i Eva u Edenu. Prednost je svih da u molitvi, s iskrenim zanimanjem traže istinu. Istina je drvo života čije lišće ljudska obitelj treba jesti i živjeti.

Oni koji pokušavaju tumačiti Riječ prema vlastitim zamislima, koji je čitaju u skladu sa svojim stavovima, nikada neće uvidjeti istinu, već će pomrijeti u svojim grijesima. ...

Za one koji je slušaju, Božja riječ je drvo života. Ona je riječ spasenja koja, kada se primi, donosi vječni život. (*Letter 60, 21. travnja 1900.*)

**30. listopada 2021.**

## **Kristov poziv na jedinstvo**

***“Da svi budu jedno. Kao što si ti, Oče, u meni, i ja u tebi, tako neka i oni u nama budu jedno, da svijet vjeruje da si me ti poslao!” (Ivan 17,21)***

Različiti darovi povjereni različitim ljudima trebaju se uklopiti “da pripreme svete za djelo službe, za izgradnju Kristova Tijela” (Efežanima 4,12). ... Gospodin Isus Krist će iscijeliti naše nemoći i slabosti. Mi smo Njegovo vlasništvo stvaranjem i otkupljenjem. Svi moramo biti ujedinjeni u Njemu. On je jedini izvor iscjeljenja. Sva moć obnovljenja dolazi od Njega. ... Ne njeđujemo povjerenje u sebe, već u Isusa.

Pred nama će uvijek biti prepreka, ali mi trebamo slijediti našeg Vođu i jedinstveni, ruku pod ruku, suočiti se s poteškoćama. Postoji samo jedan put u Nebo. Moramo ići Isusovim stopama i činiti Njegova djela, kao što je On činio djela svojeg Oca. Moramo proučavati Njegove putove, a ne čovječeje. ... On je Put, Istina i Život.

Čitajte i pažno proučavajte molitvu koju je Krist iznosio neposredno prije svojeg suđenja, zabilježenu u sedamnaestom poglavlju Ivana. Pratite njezin nauk i bit ćete povedeni k jedinstvu. Naša jedina nada da dođemo na Nebo jest da budemo jedno s Kristom, a zatim, u Njemu i preko Njega, bit ćemo jedno i s drugima. Nitko nije pozvan da hoda sam. U Kristu su život i besmrtnost izneseni na svjetlo dana. On je otvorio put u nebesko kraljevstvo onima koji vjeruju u Njega, ali nije dodijelio nikome stazu različitu od one kojom svi moraju putovati. On poziva na jedinstvo i to jedinstvo moramo postići. Bog traži od nas da naše “ja” potone u Kristu. Prirodnom, tjelesnom čovjeku to nije lako. Ali zahvaljujući sili Kristovog utjelovljenja, sili Boga koji se javio u tijelu, Božja sila otkriva se u nježnosti i ljepoti. “A svima koji ga primiše dade vlast da postanu djeca Božja.” (Ivan 1,12) Ovom silom ćemo moći pobijediti svoje zle sklonosti i tako promijeniti svoju nesavršenu narav kako bi se u nama mogla ispuniti Božja volja. (*Letter 79, 7. svibnja 1903.*)

**6. studenoga 2021.**

## **Pripremamo li se za Nebo?**

***“Već (navješćujemo) kako stoji pisano: Ono što oko nije vidjelo, što uho nije čulo, na što ljudsko srce nije pomislilo: to je Bog pripremio onima koji ga ljube.” (1. Korinćanima 2,9)***

Posvećenje istinom potvrdit će našu utvrđenost u vjeri i predstaviti nas kao Božje suradnike. Sjedinjeni s Izvorom cjelokupne sile, ustrajavajući u ispunjavanju dužnosti, produbljujući razumijevanje o Božjoj ljubavi u Kristu Isusu, mi postajemo potpuni u Kristu dok ne postanemo jedno s Kristom u Bogu.

Slava koja očekuje vjernog pobjednika izvan svake je mogućnosti opisa. Gospodin će silno proslaviti i uzvisiti svoje vjerne. Oni će rasti kao cedri, a njihovo razumijevanje će se sigurno povećavati. I na svakom naprednom stupnju njihovog znanja stvarnost će daleko nadmašiti očekivanja. “Već (navješćujemo) kako stoji pisano: Ono što oko nije vidjelo, što uho nije čulo, na što ljudsko srce nije pomislilo: to je Bog pripremio onima koji ga ljube.” (1. Korinćanima 2,9) Naša je neposredna zadaća da se pripremimo za stanove koje je Bog pripremio za one koji Ga ljube i vrše Njegove zapovijedi. ... Gospodin Isus će pripremiti svaki um i srce za primanje Svetoga Duha. ...

Vrijeme je kratko. Neka ono malo vremena koje imate bude upotrijebljeno za vaše sadašnje i vječno dobro u aktivnoj kršćanskoj službi, u ostvarivanju cjelokupnog mogućeg dobra. Nadoknadite izgubljeno vrijeme; tražite najprije kraljevstvo Božje i Njegovu pravednost, a onda ćete i drugima nešto moći prenijeti svojim dobrim djelima, radosnim, posvećujućim utjecajem. ...

Želite nešto uzvišenije i bolje od onoga što sada posjedujete. Činjenjem onoga što je pravo možete vršiti svjesni i nesvjesni utjecaj. Bog zaslužuje nešto bolje od vas kao svojih podanika od onoga što ste Mu dosad pružali. ... Na vama počiva obveza da vratite utjecaj i novac koji vam je Gospodin pozajmio da biste unaprijedili Njegovo djelo i proslavili Njegovo ime.

Gospodin vas poziva: “Daj mi, sine moj, srce svoje.” (Izreke 23,26) (*Letter 71, 17. svibnja 1900.*)



**13. studenoga 2021.**

## **Krist posreduje za nas**

***“Glavno je u ovom izlaganju: imamo takva velikog svećenika koji sjede s desne strane prijestolja Veličanstva na nebesima, službenika Svetišta i pravog Šatora, onoga koji podiže Gospodin, a ne čovjek.” (Hebrejima 8,1.2)***

Nitko nikada nije došao na naš svijet s takvim zadatkom milosti, beskonačne samilosti i neizrecive ljubavi kao naš Spasitelj i prema nikom se nikada nije tako postupalo od ruku palog čovjeka. “Ne znate li da ne pripadate sami sebi jer ste kupljeni?” (vidi 1. Korinćanima 6,19.20) Mi smo Kristovi stvaranjem i Njegovim otkupljenjem. On je jedino bezgrešno Biće koje je podnijelo patnje, sramno poniženje i odbacivanje u naše ime. ...

Kako bi se onda oni koji su postali novo stvorenje u Kristu Isusu, spašeni Njegovim zaslugama, trebali vladati pred cijelim svemirom? Da li da se žale? Da optužuju jedni druge? Zar krotki i blagi duh ne bi bio prikladniji? “Učite od mene”, rekao je veliki Učitelj, “jer sam krotka i ponizna srca. Tako ćete naći pokoj svojim dušama. Jer jaram je moj sladak, a moje breme lako.” (Matej 11,29.30) Hoćemo li otkrivati ovakav duh u svojem karakteru? Hoćemo li nositi Njegov jaram i podići Njegov teret? ...

Kad bi svi mogli vidjeti Krista pred prijestoljem kako očekuje njihove molitve, kako ih čeka da Mu predaju svoju volju, prekinu svoju pobunu i vrate se svojoj vjernosti Bogu, u dubokom pokajanju umolili bi Oca da im oprostí prijestup Njegovog Zakona i oprostí im zbog utjecaja koji su pokazali navodeći druge da zanemaruju Gospodnji zakon. Neprijateljske vojske odnosile su pobjede zbog njihovog odgađanja. Hoće li i dalje ostati pod osudom Zakona? Ili će stati na Kristovu stranu i svojim utjecajem pomoći palom, buntovnom rodu pomoću vlastitog eksperimentalnog znanja? Hoće li sada postati suradnici Isusa Krista, koji osobno posreduje i moli se za njih pred Ocem? Anđeli zadržavaju razorne vjetrove jer se veoma zanimaju za ove pobunjene sinove i žele im pomoći da se vrate u okrilje sigurnosti i mira, da konačno mogu biti pobjednici i spašeni, vječno spašeni s Božjom obitelji na Nebu. (*Manuscript 29, 21. svibnja 1900.*)

**20. studenoga 2021.**

## **Božja ruka na kormilu**

***“Ubuduće budite jaki u Gospodinu i njegovoj silnoj moći!”  
(Efežanima 6,10)***

Budućnost je pred nama i sigurno je da će se zbivati nepredviđeni događaji mijenjajući sadašnji poredak u svijetu. Požuda i pohlepa teže za prevlašću. Tlačenje i mržnja uvećavat će se s razornim utjecajem. Nadahnuti silom odozdo, sotonska sredstva i suradnici žestoko će se truditi da provedu njegovu volju. “A bezbožnici će i dalje biti bezbožni; bezbožnici se neće urazumiti, a umnici će razumjeti.” (Daniel 12,10) Svaki istinski obraćeni čovjek obući će se u sve oružje Božje i hrabro se suočiti s nevidljivim neprijateljem. Božje slugе će shvatiti nužnost uzimanja udjela u božanskoj naravi. ...

Naša jedina sigurnost je da hodimo Kristovim stopama i uzmemo Njegov jaram. Nemirna su vremena pred nama. U mnogim slučajevima prijatelji će se otuđiti. Bez razloga ljudi će postati naši neprijatelji. Pobude Božjeg naroda bit će pogrešno protumačene ne samo od strane svijeta, već i od njihove braće. Gospodnji slugе bit će stavljeni na teška mjesta. Od muhe će biti pravljen slon da bi se opravdalo to što se ljudi služe sebičnim, nepravednim sredstvima. ...

Božji slugе moraju se naoružati Kristovim umom. Neka ne očekuju da će izbjeći uvrede i pogrešne ocjene. Bit će nazivani zanesenjacija i fanaticima. Ali neka se ne obeshrabruju. Božja ruka je na kormilu providnosti, vodeći Njegovo djelo na slavu Njegovog imena.

Bog poziva svoj narod da bude snažno svjetlo svijetu koje svijetli usred mraka grijeha. Živjeti životom Životodavca donosi svoju nagradu. On je hodio svuda čineći dobro. To će činiti i svaki Njegov pravi sljedbenik, ispunjen svetim osjećajem odanosti Bogu i dužnosti prema drugim ljudskim bićima. Zahvaljujući spoznaji istine kakva je u Isusu, kršćani će rasti u milosti, stalno se približavajući savršenstvu karaktera. (*Manuscript 75, 12. lipnja 1902.*)

**27. studenoga 2021.**

## **Bog ostvaruje svoju volju u nama**

***“A Bog, izvor mira ... neka vas osposobi za svaku vrstu dobra djela, da mogete izvršiti njegovu volju! Neka ostvari u nama ono što je pred njim ugodno po Isusu Kristu, komu slava u vijeke vjekova! Amen.” (Hebrejima 13,20.21)***

Proučavanjem Božje riječi i provođenjem njezinih propisa u svim svojim poslovnim djelatnostima, ljudi mogu razaznati duh koji ih pokreće u radu. Umjesto da slijede prirodne sklonosti i ljudske težnje, oni mogu naučiti marljivim proučavanjem načela koja trebaju upravljati Adamovim sinovima i kćerima.

Biblija je vodič koji treba odlučivati o mnogim teškim problemima koji se podižu pred umovima sklonim sebičnosti. Odraž je Božje mudrosti ne samo što nam je objavio velika i važna načela, već što nas je opremio i praktičnim poukama za život i ponašanje prema bližnjima. On daje najsitnije pojedinosti koji određuju naš odnos prema Bogu i jednih prema drugima. To je potpuno otkrivenje Božjih osobina i volje u osobi Isusa Krista i preko Njega je istaknuta obveza čovjeka da daruje svesrdnu službu Bogu i da se pita na svakom koraku: “Je li ovo Gospodnji put?” ...

Ako ljudska bića pristanu, Bog može i toliko će poistovjetiti svoju volju sa svim našim mislima i ciljevima, tako uskladiti naše srce i um sa svojom Riječju, da ćemo slušajući Njegovu volju prirodno provoditi poticaje vlastitog uma. Svi takvi neće posjedovati neposvećenu, sebičnu narav, spremnu da provodi vlastitu volju, već će imati zaštitničku, ozbiljnu i odlučnu gorljivost za proslavljanje Boga. Oni neće htjeti učiniti ništa u svojoj vlastitoj snazi i strogo će se čuvati od opasnosti da uzdižu sebe.

Svi koji žele usavršiti kršćanski karakter moraju nositi Kristov jaram. Ako žele biti zajedno s Isusom Kristom na nebesima, moraju učiti od Njega dok su ovdje na Zemlji. Našoj naravi potrebna je disciplina. Mora se usuglasiti s naravi Isusa Krista da bi On ostvario dobro koje je predvidio za sve koji će svoju narav pokoriti procesu oblikovanja pod Njegovom vlašću. Veliki Učitelj povezat će se sa svakom dušom koja želi ponijeti Njegov jaram. (*Letter 22, 22. lipnja 1896.*)

## 4. prosinca 2021.

### **Kristova ljubav se ne može izmjeriti**

***“Siguran sam da nas neće ni smrt, ni život, ni anđeli, ni poglavarstva, ni sadašnjost, ni budućnost, ni sile, ni visina, ni dubina, ni bilo koje drugo stvorenje moći rastaviti od ljubavi Božje, koja je u Kristu Isusu, Gospodinu našem.” (Rimljanima 8,38.39)***

Krist bi se zbog naše krivnje mogao udaljiti od nas. Ali umjesto da se udalji, došao je i nastanio se među nama, ispunjen svom puninom božanstva, bio je jedno s nama da Njegovom milošću možemo dostići savršenstvo. Svojim stradanjem i sramotnom smrću platio je otkup za čovjeka. Kakva je to samopožrtvovna ljubav! S najviše Preuzvišenosti On je došao božanstva zaogrnutog ljudskošću, spuštajući se korak po korak do samih dubina poniženja. Nema mjerila kojim bi se mogla izmjeriti dubina te ljubavi. Krist nam je pokazao koliko Bog može ljubiti i naš Spasitelj propatiti kako bismo mi bili potpuno preobraženi. On želi da Njegova djeca otkriju Njegov karakter, da vrše Njegov utjecaj kako bi i drugi umovi bili privučeni da se usklade s Njegovim umom.

Krist, naš Spasitelj, u kojem živi potpuno savršenstvo, postao je grijeh za pali ljudski rod. Nije poznavao grijeh kao iskustvo, ali je ponio užasnu težinu krivnje grijeha cijelog svijeta. Postao je naša Žrtva pomirnice da bi svi koji Ga prime mogli postati Božji sinovi. Križ je podignut da spasi čovjeka. Križ na koji će biti uzdignut Krist bio je sredstvo isplanirano na Nebu da u pokajničkoj duši probudi osjećaj grešnosti grijeha. Krist je preko križa želio sve privući k sebi. Umro je kao jedina nada za spasenje onih koji su zbog grijeha bili u žuči gorčine. ...

Čudim se što oni koji se nazivaju kršćanima ne shvaćaju božanska sredstva; što jasnije ne sagledavaju križ kao prenositelja oprosta i pomilovanja, način da se sebično čovjekovo srce dovede u neposredan dodir sa Svetim Duhom kako bi se Kristovo bogatstvo moglo izliti u ljudski um, ljudsko biće bilo ukrašeno vrlinama Duha, a Krist predstavljen onima koji Ga ne poznaju. (*Manuscript 91, 26. lipnja 1902.*)

**11. prosinca 2021.**

## **Stojimo uz načela!**

**“O, kako ljubim Zakon tvoj, po cio dan o njemu razmišljam.” (Psalam 119,97)**

Neka oni koji govore o načelima kao da ni na koji način ne bi odstupili od njih, budu sigurni da razumiju načela utvrđena kao smjernice u Božjoj riječi. Postoje neki koji slijede lažna načela. Njihove zamisli o načelima su pogrešne. Slijediti ispravna načela znači vjerno ispunjavati prve četiri i posljednjih šest zapovijedi. Poslušnošću tim božanskim naredbama, jedemo tijelo i pijemo Kristovu krv prisvajajući sve što je obuhvaćeno otkupljenjem na Golgoti. Krist će stajati pokraj svih koji Ga primaju kao svojeg Spasitelja. Njima će On dati vlast da postanu sinovi Božji. “I Riječ tijelom postala i nastanila se među nama. I mi smo promatrali slavu njegovu, slavu koju ima kao Jedinorođenac od Oca — pun milosti i istine.” (Ivan 1,14)

Onaj o kome se ovdje govori kao o Riječi jest Sin Božji, koji je bio Zapovjednik u nebeskim dvorovima i koji je došao na ovaj svijet otvoriti nebesku stvarnost palim ljudima. On je Put, Istina i Život. On je Riječ koja je bila kod Boga prije nego što je svijet postojao. Zaodijevajući svoju božansku narav ljudskom, imao je dvije naravi: božansku i ljudsku. I zbog toga može potpuno ostvariti cjelovito spasenje za ljudski rod i obnoviti sve prednosti višeg života.

Počeo je svoj zemaljski život kao što ga otpočinju sva ljudska bića dolazeći na ovaj svijet kao bespomoćno Djetešce. I dok je bio ovdje, živio je životom kojim može živjeti svako ljudsko biće koje će primiti veliki dar koji je Gospodin darovao našem svijetu poslavši svojeg Sina da ostvari plan spasenja.

Krist je podnio kaznu za grijeh, udarac božanske pravde koji ljudi ne bi mogli podnijeti. Ponio je na svojem tijelu kaznu izrečenu protiv grešnika. To je nauk o spasenju, koji se sigurno može istraživati i koji je koristan kada se trudimo da ga razumijemo. ...

Onima koji ustraju u svojim prijestupima suditi će se prema odbijanju svjetla. (*Manuscript 161*, 1. srpnja 1903.)

**18. prosinca 2021.**

## **Jedimo lišće sa stabla života**

***“Svuda između gradskog trga i rijeke rastu stabla života koja rađaju dvanaest puta: svakog mjeseca daju svoj plod. Lišće od stabala služi za lijek poganima.” (Otkrivenje 22,2)***

Moramo li čekati preobraženje da bismo jeli lišće sa stabla života? Onaj tko u srce prima Kristove riječi, zna što znači jesti lišće sa stabla života. ... Znanje koje dolazi od Boga jest kruh života. To je lišće sa stabla života koje služi za iscjeljenje narodima. Strujanje duhovnog života oduševljava dušu dok se Kristove riječi vjeruju i izvršavaju. To je način na koji postajemo jedno s Kristom. Iskustvo koje je bilo slabo i nemoćno postaje jako. To nam je vječni život “samo ako nadu kakvu smo od početka imali čvrsto sačuvamo do svršetka” (Hebrejima 3,14). Cjelokupnu istinu potrebno je primiti kao Isusov život. Istina nas čisti od svake nečistoće i priprema dušu za Kristovu prisutnost. Krist se oblikuje u duši, nada slave. ...

Bog nam je dao Bibliju kako bismo razumjeli božansku volju. Ne možemo poslušati Njegove zapovijedi dok ne znamo kako one glase. ... Braćo moja i sestre, vaša je dužnost da shvatite Božje zahtjeve. Kako možete odgajati svoju djecu u Božjem duhu dok najprije sami ne znate što je ispravno a što pogrešno, ako ne shvatite da poslušnost znači vječni život, a neposlušnost vječnu smrt? Razumijevanje Božje volje moramo učiniti svojim životnim pothvatom. Jedino dok to ostvarujemo možemo ispravno odgajati svoju djecu. Svaka vaša riječ i djelo trebaju biti u skladu s Božjom voljom, bez obzira na mišljenja i običaje onih koji se ne pokoravaju Bogu. ...

“Savršen je Zakon Jahvin — dušu krijepi; pouzdano je Svjedočanstvo Jahvino — neuka uči.” (Psalam 19,8) Gospodin nije zadržao za sebe ništa od onoga što je nužno za prosvjetljenje Njegove djece. Nitko se ne može izgovarati za prijestup time da je ostavljen u neznanju i da put u Nebo nije jasno obilježen. Nismo ostavljeni da služimo Bogu na neodređen i nesiguran način. (*Manusript 103, 29. srpnja 1902.*)

**25. prosinca 2021.**

## **Jedino svjetlo koje osvjetljava put**

***“A pravednička je staza kao svjetlost svanuća, koja je sve jasnija do potpunog dana.” (Izreke 4,18)***

Obucimo se u Krista, a čudotvorna snaga Njegove milosti bit će tako jasno otkrivena u preobražaju karaktera, da će svijet biti osvjedočen da je Bog poslao svojeg Sina na svijet da bi ljude učinio nalik anđelima u karakteru i životu.

Oni koji istinski vjeruju u Krista sjede zajedno s Njim na nebeskim mjestima. Prihvatimo obilježje kršćanstva. To nije neki vanjski znak, nošenje križa ili krunice, već ono što otkriva jedinstvo čovjeka s Bogom. Poslušajmo upozorenje: “Svucite staroga čovjeka s djelima njegovim, i obucite novoga, koji se obnavlja za poznanje po slici onoga, koji ga je stvorio.” (Kološanima 3,9.10 — Ša) Ljepota svetosti otkriva se kad kršćani prilaze u zajedništvu jedni drugima i surađuju u ljubavi nalik na Kristovu.

“Prema tome, braćo, budući da mi snagom krvi Isusove otvoreno možemo ući u Svetinju nad svetinjama — taj novi i životonosni put on nam je otvorio kroz zastor, to jest kroz svoje tijelo — i budući da imamo velikog svećenika koji je postavljen nad kućom Božjom, pristupajmo k njemu iskrena srca i sa sigurnim uvjerenjem pošto smo očistili srca od zle savjesti i oprali tijelo čistom vodom. Držimo nepokolebljivim ispovijedanje naše nade ... i pazimo jedan na drugoga da se potičemo na ljubav i dobra djela! Ne ostavljajmo, kako neki običavaju, svoga vlastitog sastanka, već se sokolimo međusobno, i ovo to više što više vidite da se približuje Dan!” (Hebrejima 10,19-25)

Postoji samo jedna prava vjera, samo jedan put u Nebo, samo jedno svjetlo koje osvjetljava put kojim hodočasnici putuju. Dok napredujemo u spoznaji Gospodina, na svakom koraku ćemo priznavati da je Krist Svjetlo svijeta, da je Put, Istina i Život i pronaći ćemo taj put koji nam On nalaže da slijedimo, put koji je “kao svjetlost svanuća, koja je sve jasnija do potpunog dana” (Izreke 4,18). ... Kako je blagoslovljen, kako dvostruko blagoslovljen dom u kojem su otac, majka i djeca posvećeni službi Kristu. (*Letter* 126, 7. kolovoza 1902.)

“Ljudi ne dolaze u zajednicu s Nebom tražeći neko sveto brdo ili hram. Vjera se ne smije ograničiti na vanjske oblike i obrede. Vjera koja dolazi od Boga jedina je vjera koja vodi k Bogu. Da bismo Mu pravilno služili, moramo biti rođeni od božanskog Duha. To će očistiti srce i obnoviti um, omogućavajući nam da bolje upoznamo i više volimo Boga. To će nam dati dragovoljnu poslušnost svim Njegovim zahtjevima. To je pravo bogoslužje. To je plod djelovanja Svetoga Duha. Svaku iskrenu molitvu Duh oblikuje i Bog prima takvu molitvu. Kad god duša čezne za Bogom, pokazuje se djelovanje Duha i Bog će se otkriti takvoj duši. Bog traži takve poštovatelje. On čeka da ih primi i da ih učini svojim sinovima i kćerima.”

(Ellen G. White, *Isusov život*, 139)



[www.adventisti.hr](http://www.adventisti.hr)  
[www.znaci-vremena.com](http://www.znaci-vremena.com)